

若先求神的国和神的义，就会发现主的供应是够我用的

经文：《申 6:10-25》；

6:10 耶和华你的神，各位的名字放在那里：耶和华——我李彻的神。

领你进他向你列祖亚伯拉罕、以撒、雅各

亚伯拉罕、以撒、雅各是我们的列祖《加 3:29》，

起誓应许给你的地。对以色列来讲迦南是应许之地，对我们来讲是这个现场，关系，联络网，地上的时光，将来得取天上永远的应许之地的。

那里有城邑，又大又美，非你所建造的；

6:11 有房屋，装满各样美物，非你所装满的；冰箱也有、冷气也有，很丰富的资金也有、银行的存款也有……

有凿成的水井，非你所凿成的；对以色列人来讲——水井是最重要的。

还有葡萄园、橄榄园，非你所栽种的，你吃了而且饱足。

你吃了——你的肉身、肉舌得到饱足，这个是绝对的保障了。

有一个人——我们的生活目的是要得着天！所以，神的国和神的义，神的作为，神给你的产业为目标了。那地上的城邑里面的，家里装满各样上帝的恩典——那个水井，各样的橄榄树，葡萄树，上面的果子……，你日用饮食的一个代表的食物，上帝为什么给你？当然，第一，因为你是神的儿女，神盼望你多多享受。当然这也没有错，但是若你的关注——只关注在葡萄果子、橄榄果子多……为目标的话，你的事业成功——你地上读好大学、硕士、博士，在地上得人的羡慕，以此为目标的时候——你是失去了天了。

正确的来说，你已经失去了“现在正与你同在的神，也正在带领你永远生命的天——你失去了神，失去了神的国、失去了神的义”，这里有神的作为、神的带领，神天天给你的判断。所以，各位，看城邑、家、水井、吃的饮食……都是材料罢了。

各位和我的一生，不要积攒材料为目的来要生活——乃是用来得着神，得着神的国和神的义，得着你的天上的冠冕、天上的产业而活。

所以，上帝丰富的会供应我们。你无论怎么样的情况里面，上帝给你的必定是剩下十二篮子的丰富。如果你心里没有贪心，“主啊，我一天两餐三餐就够了，一张床、一部车子，也不需要很豪华的，能够方便就好了。”如果你这样的祷告，“我是祢给我一切的条件、关系……里面的遇见跟联络网，我在其中要在人间荣耀祢为目标而生活，要在人间祝福所有的人来而生活！”在这样的过程当中，我感谢的会领受，祢适当的给我苦难、适当的给我功课、适当的给我学习。这一切，你经过之后——属肉的会变成属灵的，属血气的变成属灵的，短暂的会变成永远

的，属地的变成属天的，软弱的变成刚强的，羞辱的变成荣耀的……。

正如《哥林多前书》第 15 章——复活章，《哥林多后书》第 3 章——荣上加荣，第 4 章——外体看得见的是毁坏的，这个财产有的时候是有、有的时候是没有的。但我真正的生命是借着遇到适当的学习和苦难，一天新似一天，得着天上永存的——不是人手所造的，乃是上帝亲手所造的——永存的房屋、永存的帐棚。必定是每个人的行为、甚至圣徒也是行为——必定是要得判断的。

我们领受这样的信息的时候，自己心里真的是被控告，因为我人讲的不完整。所以不抓住耶稣基督的宝血来听今天信息的话呢，各位是很辛苦的。

后面必定要加一句话，所以——我需要耶稣基督的怜悯，所以我需要耶稣宝血，我需要认罪悔改，耶稣基督赦免我，洁净我。所以我需要昼夜寻找祂——这个叫尽心尽性尽力尽意爱神、爱上帝所爱的人，就是你的配偶开始……从你最近的关系；不要天天论断他、批评他，埋怨他、不满意他。如果他只有 10% 的话，其实你不到 10% 也是有可能的，7-8% 而已。但靠着主的恩典为他代祷，夫妻一起学习的路。虽然我们追求完美，但不会完美的。一个人是不完美的，你的丈夫带来给你挑战的，你的妻子带给你挑战的，你的儿女带给你挑战的……都是材料了！

我们基督徒是靠主的供应而活的。那么我们不需要努力作工，努力做生意，努力理财、管理财政，不需要吗？不！但是你管理财政的目的——不要放在为你地上得着安全感，那样的话你多得财物失去了你最重要的：神的供应——给你的时候，必定会和你算账的，就是 1000 银子、2000 银子、5000 银子……这必定是要用来要荣耀神、要得你永远的弟兄、永远的肢体而活的，然后要得取天上的冠冕和产业了！

所以，有的人说：“牧师啊，每次听你的话，那个大学也没有关系、读了博士——不需要，多多钱财……不需要？”不！各位正确的听！

约瑟成为时代的总理——治理全世界的人，甚至法老也听他的话，听他的策略、他的智慧，并不是自己要得而得的，乃是上帝叫他做。大卫做王——一个牧童，不是他自己努力必定要做王，乃是上帝叫他做！对他来讲，其实是很辛苦的。如果他做不好，就是走了扫罗的道路了，走亚哈王的道路了、耶罗波安的道路了……。如果他做不好，但是许多时候，借着他的话——主向我们强调了又强调的信息是什么呢？并不是不重要，乃是我叫你做的——牧童也是我叫你做，被掳到巴比伦、波斯、玛玳……地方去了，成为 270 省的最高总理——也是我做的（但以理）。

所以，我们圣徒是绝对不要担心你需用的！

上帝给你一万块、你在一万块里面用。当然基督徒买好房子、买豪华车子……是不对吗？不是不对！乃你在侍奉上需要的话，你买很豪华的车子——有一个大

师、或是一个做大生意的老板，或常常有外国客人的时候，当然是要有豪华的车子了——看主的安排。

所以，这里有很多的误解，基督徒应该贫穷、谦卑、俭朴生活……等等，不！但上帝给你 100 块、我们是可以用 100 块来吃的。上帝给你 5 块钱，你 4.9 块钱可以吃喝，0.1 块钱分给比你更少的人，那个的条件里面，你有得着的——得着什么，不是地上的，乃是天上的了。

所以，主说：“你吃了而且饱足！”这是说，我们有绝对的保障。

这个世界的人是很可怜——是自己负责自己吃的、喝的，自己住的，自己要用的！所以，他们的人生是为了生存，为了站好成功的位置，要阴谋、要比较、要竞争，杀人……一眼也不眨，流血……《罗马书》第 3 章说：他们为了流人的血，奔跑的脚步非常的快。

各位，我们以前都是一样，但主要的是我们真正的悔改！

我们真的悔改了吗？我们来到主的面前真的悔改了吗？拥有主给我的一切的时间、能力、财物，一切的恩赐、赏赐、见证、答案……是何等的荣耀，何等的完整，用来安慰祝福人而活吗？真的爱人如己吗？

常常听……“我没有犯罪——没有杀过人、我没有偷窃过，我也尽量少说谎、我也没有什么贪心……，一辈子这样的过就好了。”

“自己认为是已经十诫命遵守了，我从来没有犯过奸淫、没有杀人，我也大概大概孝敬父母。”我们主耶稣，上帝自己来的时候说：“你们当中是没有人遵守的”除非你得着圣灵、无限的圣灵，随时保护你的——保惠师真的是会随时保护你，引导你、指教你，你顺从的时候——才能够做到那“天父的完全”。

所以，如果各位的心灵里还有不安的、惧怕的、不满意的、埋怨的、试探神的东西，除了上帝以外——还有想多得到的东西的话，那是人之常情的……是没有错。你得到好的东西、好的衣服、好的车子，这是人之常情……没有错！上帝不会责备你这个。但是，你得着这一切的目的是什么？这是非常重要的！

节选自 2023 年 7 月 30 日主日信息 **神领我们出埃及进迦南地的目的（申命记与我—14）**